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Compte rendu du Conseil d’Administration du 19/10/2012 

 

Intro : 

Tous les 1
er

 et 3
ème

 vendredi du mois, le C.A. propose à tout adhérent de participer aux Conseils 

d’Administration de la F.F.M.C. 31 : lors de ces C.A., les sujets d’actualité sont abordés et les propositions 

d’actions sont mises au vote si le quorum est atteint ; dans les statuts, la moitié au moins du C.A. doit être 

présente pour qu’une mise au vote soit réalisée, le quorum défini est de la moitié des présents, la voix du 

Président étant prépondérante en cas de neutralisation des votes. Les sujets prêtant à décision sont proposés. 

Les sujets sont archivés et consultables dans les comptes rendus, signés par 2 membres au moins du C.A. 

conformément aux statuts. 

Lors de ces C.A., les adhérents ont un rôle consultatif essentiel 

La présence de tous est souhaitée pour participer aux débats. 

Libre à ceux qui le désirent, de se mêler à ces décisions qui nous impliquent tous … 

Pour ce faire, ils devront se rendre à Candie, chemin de la Saudrune, Toulouse, à 21h00 
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1 Présents 
Sont présents ce jour 

 

Membres du Conseil d'Administration 

  
Présent 

Représenté par 

procuration 

LAKA   

COLLET OLIVIER  

CORSAUT THIERRY  

DELONCLE CHRISTOPHE   

DUFFAU JEAN-CHARLES   

FOLL PIERRE-CHARLES   

GOUTELARD HERVE   

HEBRAS PATRICE   

LAYOLE ALAIN   

PLANA JEAN-MARC   

SCHMIDT DENIS   

SAINT-BLANCAT DANIEL   

 

Le quorum de 50 % des membres du C.A. est atteint, il peut donc voter. 

 

Adhérents :  

Pierre RAYNAUD 

Thierry COLUS 

Pascal JULLY 

 

Invités :  

Pierre-Alain. 

2 Evolutions des adhésions 
Au 29 mai 2012: 

Janvier Février Mars Avril Mai Juin Juillet Août Sept Oct Nov Déc Total 

107 13 23 15 8 6 4 1 4 3   184 

 

 

Etat 2011: 153 adhérents à la même époque 

Taux de ré-adhésion: 66.27% 
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3 Ordre du Jour 
1/ CR Auto-évaluation 125 

2/ CR Balade 125 

3/ CR Conseil de Région 

4/ CR Journée à l’ENAC 

5/ Action don du sang. 

6/ Etat PDASR (bilan action / reste à faire) 

7/ Contact associatif (Offrons leur le sourire) pour demande de soutien. 

8/ Questions diverses 

4 Déroulement du CA 

4.1 CR de l’action auto-évaluation 125 

Cinq participants et arrêt d’une au cours de la séance. 

Au départ, deux encadrants IDSR et au final 5. 

4.2 CR de la balade pédagogique 125. 

Huit personnes ont participé à cette action sur quatorze inscrits. Une personne ne s’est pas 

excusée de son absence. 

Six encadrants. 

Très bon accueil part l’AMDM (grand merci) avec une intendance au top (café, croissants …) 

Briefing dans la salle de réunion d’Atlanta. 

Le parcours de 200 km était un peu trop grand. La distance a été réduite à 120 km. 

Le repas du midi a été pris au cours d’un pique-nique champêtre. 

Le débriefing en vidéo est vraiment très bénéfique pour l’ensemble des participants. 

Certain des participants souhaitent revenir à l’auto-évaluation 125 du samedi matin. 

Une vidéo a été réalisée par JMP et mise en ligne sur le site. 

 

Un article est en cours de rédaction et sera mis en ligne avec des photos et la capacité de faire 

des commentaires. 

 

La prochaine est prévue pour le printemps 2013. 

4.3 CR Conseil de Région 

38 participants dont deux de la 31 (Dany et Laka) et deux de la mutuelle (Pierre & Frank) 

Discussion de la journée du 22 septembre. Félicitation du Natio pour notre manière de traiter 

l’action. Très bien de ne pas en faire de manif et sur notre rencontre avec un Euro-député. 

Le seul regret, c’est sur notre communication locale car il y a eu beaucoup de remontée 

directement s’inquiétant sur nos actions locales. Il aurait été bon de communiquer plus 

rapidement avec les moyens internes de com de la FFMC (Moto Mag). 

 

Le Natio a essayé de relancer l’UUR mais pas beaucoup de retour.  
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Sur le « quoi faire ensuite » : pour le moment, il y a une attente de résultats sur les actions 

conduite avant de définir une nouvelle action au niveau national ou européen. 

Aujourd’hui, trois pays mettent un « carton rouge » à la commission européenne sur le CT. 

C’est une action symbolique car il n’y a pas valeur légale. 

 

Marquage des radars : pour le moment, pas assez de retour des antennes qui ont fait des 

actions de marquages. 

 

Ethylotest : aujourd’hui le gouvernement a déplacé l’application au mois de mars 

 

Brassard : toujours des discussions au niveau du Natio pour un défaut d’application. 

 

Nouveau  permis : introduction d’un permis pour les cyclo et un permis A2 avec de nouvelle 

limitation. 

Un article sera à faire sur le blog de la FFMC 31 (action Laka / Totor). 

 

Formation ERJ : demander des financements auprès des Conseils Généraux. 

 

Point sur le FFMC 81 sur la demande de soutien suite à l’action en justice de la part d’un 

Maire. En cas de condamnation, cela pourrait leur coûter jusqu’à 7000 € avec la Dépêche. 

L’antenne a reçue des dons de plusieurs antennes et de particuliers. 

4.4 CR intervention ENAC 

Intervention avec beaucoup.de passage sur le stand, aussi bien les élèves que les enseignants. 

Beaucoup de question sur nos actions et sur nos mots d’ordre actuel. 

Beaucoup de participants ayant une expérience 2RM ont demandés les informations sur les 

stages AFMD et l’auto-évaluation 125. 

 

Il y a eu un souci avec le simulateur de la MSR. Il est nécessaire de faire une demande claire 

lorsque nous souhaiterons utiliser le simulateur de nouveau. 

 

Tophe  a fait plusieurs photos  du stand. Un article sera fait pour le blog (Totor). 

 

4.5 Intervention avec M. Moto Toulouse Métropole. 

Yannick BLANES, nouveau Mr Moto de Toulouse Métropole depuis le 1
er

 juin 2012 est venu 

à la rencontre de la FFMC 31 lors de ce CA. 

Y. BLANES explique son rôle : 

- Il doit être en relation avec les associations motards 

- Il est responsable de la Sécurité Routière et particulièrement avec 

o Une action sur les ronds-points (tampons) 

o Une mise en place d’un blog avec capacité de saisir les « points noirs » du 

réseau routier.  L’ouverture n’est pas prévue avant 2013. 

 Proposition de faire un lien avec le Forum FFMC31 pour créer une zone 

de repporting le temps que ce blog soit activé. 
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- Il cherche à contacter l’ensemble des associations en relation avec la sécurité routière 

mais il reconnaît avoir des difficultés au regard de ses horaires de travail. 

 

Il a une action en cours : revisiter les moyens de parking des motos. La FFMC 31 devrait être 

consultée et participée au groupe de travail. 

Lors de la discussion qui s’en suit, il a été vu les points suivant : 

 Proposition de faire une réunion trimestrielle sur la sécurité routière. 

 Demande sur la possibilité d’avoir des aides par ton action sur des actions SR ? Il ne 

peut pas encore répondre sur cette possibilité car il est en cours de prise d’information. 

 

Il demande notre avis sur l’essai d’un revêtement spécial pour le pont des Catalans pour être 

antidérapant en cas d’humidité de la chaussée. Il n’y a pas de retour. 

4.6 Action Don du sang du 20 octobre 2012 
Action : Soutenir l’action de l’EFS pour organiser une journée de collecte. 

 

Pour cette journée, les membres qui seront présents sont : 

- Laka, Le Feul, JMP, Thierry, HAWAÏ, Dany 

L’organisation se fait en découpant l’après-midi en deux parties avec deux équipes :: 

 Camion à 12h00  accueil par : 

o Thierry, Dany, Tophe, Hawaï à partir de 13h30 

 Fermeture : 

o Laka, JMP, Le Feul. Attendu vers 15h30 / 16h00. 

 

Devis pour la banderole. & voile (drapeau max 2m) 

4.7 Etat du PDASR 

1/ Le fichier de dépense prévisionnelle a été établi. Il sera partagé avec le CA pour affiner le 

chiffrage et les achats fait dans le cadre des actions. 

 

2/ Actions à venir : 

Pour l’année 2012, il s’agit de finaliser les actions  en cours et de préparer le début de 

l’année 2013. 

4.8 L’« hivernale » 2012 
Action : Réalisation d’une sortie entre membres de la FFMC 31. 

 

Date prévisionnelle : le samedi 8 Décembre. 

Reconnaissance prévue en avant 

Personne susceptible d’être présent 

Personne non présente : JMP, Dany. 

Un point sera fait au prochain CA. 

4.9 ELTA 

Société d’électronique ayant deux sites toulousains (Blagnac et Labège) 
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Aujourd’hui, cette société est en attente de notre réponse sur une intervention SR orienté 

moto. 

Action : réponse pour préciser que notre disponibilité sur 2012 est trop faible pour tenir cette 

action. 

4.10 Association « Offrons leur le sourire » 

Association de défense / d’aide pour les enfants placés abusivement à l’aide sociale. 

Demande un support. 

Après discussion et vote, il a été décidé que ce type d’action ne rentre pas dans le périmètre de 

notre mouvement. 

4.11 Questions diverses 

4.11.1 Discussion sur le défraiement des personnes mandatées 
pour représenter l’association. 

Question : 

Le défraiement des personnes mandatées pour représenter l’association à des manifestations 

externes est discuté au cas par cas : 

Vote : OUI à l’unanimité des votants 

 

Question : 

Défraiment des deux CR : oui sur base d’un chemin direct MAPPY. 

Vote OUI à l’unanimité des votants 

4.11.2 JTI (Journée technique d’Information) 

Dure un WE (24/25 Novembre) à CUSSAC (près de Limoge) 

Hébergement & transport pour une personne prise en charge par le Nation 

Aujourd’hui, Tophe est intéressé. 

Décision de prévoir le déplacement d’une deuxième personne. 

4.11.3 Action Téléphone portable 

Réalisation d’une action de « numération » de l’utilisation du téléphone portable dans le 

trafic. Enquête réalisé en moto avec un SDS en gilet jaune avec slogan avec un carnet pour 

noter les « infractions » et un ou deux points fixes de comptage. 

Coût potentiel : gilet jaune floqué. 

 

4.11.4 Organisation des CA. 

Point soulevé : fonctionnement des CA et utilité des actions. 

 
Clôture du CA à 23h05 

 

 

A votre disposition pour recevoir vos questions et suggestions 

sur ce compte rendu et sur l'action de la FFMC31 : contact@ffmc31.org 

 

mailto:ffmc31@ffmc.fr
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LEXIQUE : 
AFDM Association de Formation Des Motards MSR Maison de la Sécurité Routière 
CA Conseil d’Administration PDASR Plan Départemental d’Amélioration de la Sécurité 

Routière 

CP Congés Payés PDU Plan de Déplacement Urbain 
IDSR Intervenant Départemental de Sécurité Routière SR Sécurité Routière 

 


